

# LINGUADUE - MILÁN

Milán, Itálie

<https://www.linguavivagroup.com>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1990
<b>Akreditace a kvalita:</b>	IALC, ASILS
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kurz všeobecné italštiny (ITS) ( A1, A2, B1, B2, C1 )</li><li>• Kombinovaný kurz italštiny - skupinová a individuální výuka (ITK) ( A1, A2, B1, B2, C1 )</li><li>• Kurz italštiny s individuální výukou (ITI) ( A0, A1, A2, B1, B2, C1 )</li></ul>
<b>Vyučovací hodina:</b>	45 minut
<b>Vstupní test:</b>	Online před zahájením kurzu
<b>Velikost skupin:</b>	Maximum 14 účastníků
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Minimální věk 18 let
<b>E-learning:</b>	Ne
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Program aktivit ve volném čase, podle typu aktivity zdarma nebo za příplatek
<b>Data ubytování:</b>	Od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: přímé lety Praha - Milán

## NABÍDKA KURZŮ:

### Kurz všeobecné italštiny (ITS)

Všeobecně jazykový kurz vytváří solidní základy znalosti cizího jazyka. Zahrnuje studium gramatických struktur a rozvoj slovní zásoby, procvičuje dovednosti ústního a písemného projevu a porozumění čtenému a slyšenému textu. Důležitou součástí je konverzace a aktivní užívání jazyka.

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
20 vyuč. hodin týdně	430 EUR	645 EUR	860 EUR
30 vyuč. hodin týdně	660 EUR	990 EUR	1 320 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### Kombinovaný kurz italštiny - skupinová a individuální výuka (ITK)

Kombinované kurzy italštiny zahrnují výhody obou typů kurzů - přínos z dynamické práce ve skupině a individuální přístup učitelů umožňující přípravu programu dle požadavků klienta.

Cena kurzu	2 týdny	3 týdny	4 týdny
týdně 20 vyuč. hodin týdně + 10 vyuč. hodin individuální výuky	1 530 EUR	2 300 EUR	3 060 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### Kurz italského jazyka s individuální výukou (ITI)

Cena kurzu	1 týden	2 týdny
20 vyuč. hodin týdně	1 100 EUR	2 200 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

## UBYTOVÁNÍ:

Ubytování ve sdíleném apartmentu je určeno účastníkům starším 18 let.

<b>Hostitelská rodina</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, snídaně	215 EUR
1lůžkový pokoj, polopenze	330 EUR
<b>Sdílený apartment</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, společné příslušenství a kuchyně, bez stravy	210 EUR

<b>Zápisné</b>	80 EUR
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: 1.1. - 3.1., 21.4., 25.4., 1.5., 2.6., 15.8., 8.12., 22.12. - 31.12.2025 - škola je uzavřena a výuka není nahrazena

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

Letecká doprava

Přímé letenky Praha - Bergamo a zpět zajišťuje Ryanair v sobotu nebo neděli. Cena od 9000 Kč, závisí na termínu cesty a rezervace.

Přímé letenky Praha - Milano Malpensa a zpět zajišťuje Wizzair / Easyjet v sobotu nebo neděli. Cena od 5600 Kč / 5100 Kč, závisí na termínu cesty a rezervace.

Autobusová doprava do Milána

Z Prahy existuje přímá autobusová linka do Milána Lampugnano se společností RegioJet. Odjezd z Prahy je v pátek v noci, příjezd do Milána v sobotu po obědě. Odjezd zpět je v pátek odpoledne, příjezd do Prahy v sobotu brzy ráno. Cesta trvá přibližně 15 hodin, cena přibližně 3600 Kč za obousměrnou jízdenku, pro mládež do 26 let

je 10% sleva. Informace a rezervace jízdenek viz [www.regiojet.cz](http://www.regiojet.cz), jízdenky je také možno koupit na autobusovém nádraží Praha Florenc.

Další možností je cesta z Prahy s přestupem v Mnichově nebo Zurichu se společností [Flixbus](#). Cesta trvá přibližně 18 hodin, cena od 3200 Kč za obousměrnou jízdenku.

Vzhledem k ubytování od neděle předcházející jazykovému kurzu do soboty po ukončení jazykového kurzu je vhodnější cesta letecky nebo autobusy Flixbus.

Osobní přijetí na letišti

Osobní přijetí na letišti v Milano Malpensa / Ori al Serio (Bergamo) / Milan Linate, doprava autem do místa ubytování - 130 EUR / 140 EUR / 85 EUR za 1 cestu.

---

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)